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PONOVIMO

RUMENA - VIJOLIéNA

OPAZU]J SLIKO.

A) KAKSNE BARVE JE KOLO?

B) KAJ VSE JE NA SLIKI ZELENE BARVE?

C) KDO NOSI VIJOLICNO OBLACILO?

C) KAJ VSE JE MODRE BARVE?

D) KAKSNE BARVE HLACE NOSI ROLKAR? KAJ JE NA SLIKI SE TAKSNE BARVE?

E) KAJ JE NA SLIKI RJAVE BARVE?




PONOVIMO

LEVA, DESNA

ODTIS LEVEGA STOPALA ODTIS DESNEGA STOPALA
JE NA LEVI STRANI KNJIGE. JE NA DESNI STRANI KNJIGE.

A) NA KATERI STRANI KNJIGE SO RDECI
IN NA KATERI STRANI SO MODRI PREDMETI?

B) KAKSNE BARVE JE LOKOMOTIVA IN NA
KATERI STRANI JE NARISANA?

C) KAKSNE BARVE JE URA IN NA KATERI
STRANI JE NARISANA?

C) KAKSNE BARVE JE ZOGA IN NA KATERI
STRANI JE NARISANA?

D) KAKSNE BARVE JE LONEC IN NA KATERI
STRANI JE NARISAN?

@ A) NA LEVO STRAN ZVEZKA NARISI: B) NA DESNO STRAN ZVEZKA NARISI:

NA LEVO STRAN ZVEZKA NARISI VELIKE LIKE 1Z RAVNILA IN JIH POBARVAJ Z RDECO
BARVO, NA DESNO STRAN PA MAJHNE LIKE IN JIH POBARVAJ Z MODRO BARVO.




PONOVIMO

TELESA

O

KOCKA KVADER VAL]J

3

KROGLA PIRAMIDA STOZEC

0 POISCI PREDMETE, KI IMAJO OBLIKO TELES IN Z NJIMI SESTAVI RAZLICNE
ZGRADBE.

@ IMENUJ PO EN PREDMET, KI IMA OBLIKO KOCKE, KVADRA, VALJA, KROGLE,
PIRAMIDE IN STOZCA.

9 Z MODELI TELES NAREDITA S SOSOLCEM VSAK SVOJO ZGRADBO. KDO JE PRI
GRADNJI UPORABIL VECJE STEVILO MODELOV TELES, NE DA Bl SE ZGRADBA
PODRLA?

0 IZ PLASTELINA OBLIKUJ 2 RAZLICNO VELIKI KOCKI, 2 RAZLICNO VELIKA KVADRA,
3 RAZLICNO VELIKE VALJE IN 4 RAZLICNO VELIKE KROGLE.
[Z NAREJENIH TELES SESTAVLJAJ RAZLICNE ZGRADBE.




PONOVIMO

ZAPOREDJE

€) NADALJUJ ZAPOREDJA.

A) STEJ NAPREJ DO 10.

B) STEJNAZA) DO 1.

C) STEJ NAPREJ PO 2 OD 1 DO 9.
C) STEJNAZAJPO 20D 9 DO 1.
D) STEJ NAPREJ PO 2 OD 0 DO 10.

E) STEJ NAZAJ PO 2 OD 10 DO 0.

10 21212122222
1 21212

9 2|1 2| 2

0 4 | 2 | 2| ?

10 2121210

KA) NE SPADA ZRAVEN?

ZVEZEK NI IZ STEKLA, ZATO NE
SPADA ZRAVEN.

ROKAVICA NI OBUTEV, ZATO NE
SPADA ZRAVEN.




PONOVIMO

RAVNE IN KRIVE CRTE

0123 456 7 89 101 121314151617181920212223242526272829030

RAVNE CRTE RISEMO Z RAVNILOM.

S
Ny

KRIVE CRTE

o Z RAVNILOM NARISI 5 RAVNIH CRT Z MODRO BARVO.

S PROSTO ROKO NAJPREJ NARISI 4 RDECE RAVNE CRTE IN NATO PREVERI
NJIHOVO RAVNOST S SVINCNIKOM IN RAVNILOM.

@) NARISI 8 RAZLICNIH KRIVIH CRT.

STEJEMO DO 20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

12

13 14 15

16 17 18 19 20

STEVILA V ZVEZEK.

A |52 7 1212101

B)

NA KOSIH STEVILSKEGA TRAKU UGOTOVI STEVILA, KI MANJKAJO IN NAPISI VSA

mi2?2|?

? |16

18




RAZLIKA

8 - 2
ZMANJSEVANEC ODSTEVANEC  RAZLIKA

I
=)

o V ZVEZEK NAPISI RACUNE IN IZRACUNAJ.

A) ZMANJSEVANEC JE 10, ODSTEVANEC JE 7. KOLIKO JE RAZLIKA?
B) STEVILO 8 ZMAN]JSAJ ZA 5. KOLIKO DOBIS?

C) OD STEVILA 7 ODSTEJ STEVILO 3. KOLIKO DOBIS?

C) 1IZRACUNAJ RAZLIKO STEVIL 9 IN 6. KATERO STEVILO DOBIS?

D) TOMAZ JE IMEL 8 BONBONOV. 2 BONBONA JE POJEDEL. KOLIKO BONBONOV
MU JE OSTALO?

E) JANKO JE PREBRAL 10 KNJIG, METKA PA 4 KNJIGE MAN]J. KOLIKO KNJIG JE
PREBRALA METKA?

@ 1ZRACUNAJ.
7-4=2 8- 2/=5 6-5= 72
5-2-2 4-[2]=1 4-12]=1
9-3=2 10-2/=7 10-6= 72




DOPOLNI STEVILO, KI MANJKA

5+ |5/ =10 3+|7|=10

€) KOLIKO JOGURTOV MANJKA V VSAKI SKATLI?

A) W B) @ @)

<] R

2+ 2?2 =10 4+ 2 =10 0+ ? =10 6+ 2?2 =10

@ KOLIKO AVTOV LAHKO S$E PRIPELJE NA
PARKIRNI PROSTOR Z 8 MESTI, CE SO
TRIJE AVTI ZE PARKIRANI?

3+[2 =8 8-3=2
2 +3-=38 8-2 =3

@ 0ZRACUNA.

1+ 2 =5 4+ 2
5+ 2 =6 8+ 2 =10 5+ 2 =8
7+ 2 =10 2+ 2]




DOPOLNI STEVILO, KI MANJKA

) 1ZRACUNAJ MANJKAJOCE STEVILO.

?2|+4=7 ?2|+5=9 1+/2]=6
2|+7=7 2|+7=09 ?2l+3=6
2]+3=7 ?]+3=09 0+[2]=6
2]|+2=7 2l+1=9 ?2l+2=6

@ DOPOLNI S STEVILOM MODRIH ZVEZDIC.

SIS e O || %
| | | % || % *| %

(D 1zrRACUNA.
2]+1=14 2] +5=7 2]+6=9
2/+3-38 2]+4=8 2+ 2=10
[2]+2=7 2/+1=09 2]+2-56
2l+7=10 2] +6=-7 2] +4=7




TELESA, RAVNE IN KRIVE PLOSKVE

» KOCKA IMA RAVNE PLOSKVE.

RAVNA » CE NA KATEROKOLI PLOSKEV )
PLOSKEV POLOZIS RAVNILO, SE TO NATANCNO
PRILEGA PLOSKVI.

RAVNA
PLOSKEV

» KVADER IMA RAVNE PLOSKVE.

» CE NA KATEROKOLI PLOSKEV )
POLOZIS RAVNILO, SE TO NATANCNO
PRILEGA PLOSKVI.

> VALJ IMA DVE RAVNI PLOSKVI. RDECE

RAVINA RAVNILO SE NATANCNO PRILEGA

PLOSKEV PLOSKVI.

» VALJ IMA TUDI KRIVO PLOSKEV.

KRIVA ZELENO RAVNILO SE NE PRILEGA
PLOSKEV PLOSKVI.

» KROGLA IMA KRIVO PLOSKEV.
» RAVNILO SE NE PRILEGA PLOSKVI.

KRIVA
PLOSKEV




OGLATA IN OKROGLA TELESA

v

KOCKA JE OGLATO TELO.

o IMA RAVNE PLOSKVE, KI IMAJO
OGLISCE OBLIKO KVADRATA.

» KJER SE DVE RAVNI PLOSKVI STIKATA,
NASTANE RAVEN ROB.

v

RAVEN ROB

» TRIJE ROBOVI SE STIKAJO V OGLISCU.
VRH OGLISCA JE TOCKA.

KVADRAT
RAVEN ROB OGLISCE » KVADER JE OGLATO TELO.
| | > IMA RAVNE PLOSKVE, KI IMAJO
v \/ OBLIKO PRAVOKOTNIKA.
» KJER SE DVE RAVNI PLOSKVI STIKATA,
NASTANE RAVEN ROB.
A » TRIJE ROBOVI SE STIKAJO V OGLISCU.

/ VRH OGLISCA JE TOCKA.
PRAVOKOTNIK

KRIV ROB
/ » VALJ JE OKROGLO TELO.
RAVNA » IMA DVE RAVNI PLOSKVI, KI IMATA

OBLIKO KROGA.

» KRIVA PLOSKEV OMOGOCA, DA VALJ
LAHKO KOTALIMO.

» KJER SE RAVNA IN KRIVA PLOSKEV
STIKATA, NASTANE KRIV ROB.

PLOSKEV

PLOSKEV

» KROGLA JE OKROGLO TELO.

» IMA KRIVO PLOSKEV, KI OMOGOCA,

SLOSKEV DA KROGLO LAHKO KOTALIMO.




KJE JE KAJ - RAZLICNE POTI

QEVERICA JEPOSKOCILA ZA 3 POLJANAVZGOR, DA JEPRISLA DO ZELODA. UGOTOVI
IN V ZVEZEK ZAPISI, DO CESA SO PRISLI CRV, MACKA, KOKOS IN KRIVOKLJUN.

&

V.Y

ke

A

UGOTOVI, KATERO IGRALO Sl JE 1IZBRAL DECEK IN KATERO DEKLICA. V ZVEZEK
NAPISI SE TRI MOZNE POTI, PO KATERIH PRIDE DEKLICA DO SVOJEGA IGRALA IN
TRI MOZNE POTI, PO KATERIH PRIDE DECEK DO SVOJEGA IGRALA.

UGOTOVI, KATERA POT JE ZA
DEKLICO NAJKRAJSA IN KATERA
ZA DECKA.

1<«| 3V |25 ]| 4V




KJE JE KAJ - RAZLICNE POTI

CIL)

START

CIL)

CIL)

START

CIL)
w
START
1% 1 114
1% 1 114
CILJ
w
START
1.4 14" 3.4
o
CILJ
w
START
3.7 1 4] 3 4

MREZE PRIKAZUJEJO, PO KATERIH POTEH HODI JAKA DOMOV.

CIL)
w
START
9 /)
2 -
CILJ
w
START
1.7 3 1.4
o d
CILJ
w
START
2% 2 )

V ZVEZEK NARISI TRI ENAKE MREZE KOT SO ZGORA)J. POISCI SE DRUGE POTI IN
JIH NARISI V MREZE TER JIH PRIKAZI S PUSCICAMI.




RACUNAMO Z DENARJEM

S KOLIKIMI KOVANCI NAJMANJ LAHKO PLACAMO BLAGO,
KI STANE OD ENEGA DO DEVET TOLARJEV?
NAJMANJSE STEVILO S
CENA COVANCEV NAJVECE STEVILO KOVANCEV
18IT
2 SIT
3SIT
4SIT
5 SIT
6 SIT
7 SIT
8 SIT
9 SIT
@ oZRACUNAJ.
5SIT + 4SIT = | 2] 28IT + 5SIT - 3SIT = | 2|
9SIT - 3SIT =2 10SIT = 6SIT + 2SIT = |2
28T + 6SIT = |2 1SIT + 7SIT = 58T = | 2|
10SIT - 8SIT = | 2| 9SIT - 8SIT + 6SIT = | 2




RACUNAMO Z DENARJEM

ZA KOLIKO KOVANCEV PO 2 SIT LAHKO ZAMENJAMO 9 KOVANCEV PO 1 SIT?
KAKSNE KOVANCE IMAMO NA KONCU MENJAVE?

ODGOVOR: NA KONCU MENJAVE IMAMO 4 KOVANCE PO 2 SIT IN
1T KOVANEC ZA 1 SIT.

ZA KOLIKO KOVANCEV PO 5 SIT LAHKO ZAMENJAMO 9 KOVANCEV PO 1 SIT?
KAKSNE KOVANCE IMAMO NA KONCU MENJAVE?

ODGOVOR: NA KONCU MENJAVE IMAMO 1 KOVANEC PO 5 SIT IN
4 KOVANCE ZA 1 SIT.

ZA KOLIKO KOVANCEV PO 2 SIT LAHKO ZAMENJAMO 7 KOVANCEV PO 1 SIT?
KAKSNE KOVANCE IMAMO NA KONCU MENJAVE? NARISI V ZVEZEK.

ZA KOLIKO KOVANCEV PO 5 SIT LAHKO ZAMENJAMO 10 KOVANCEV PO 1 SIT?
KAKSNE KOVANCE IMAMO NA KONCU MENJAVE? NARISI V ZVEZEK.

ZA KOLIKO KOVANCEV PO 5 SIT LAHKO ZAMENJAMO 6 KOVANCEV PO 1 SIT?
KAKSNE KOVANCE IMAMO NA KONCU MENJAVE? NARISI V ZVEZEK.




LIKI

A

9 KATERI PREDMETI NA SLIKI IMAJO OBLIKO PRAVOKOTNIKA, KROGA, TRIKOTNIKA
IN KVADRATA?

@ 0Z PALCK SESTAVI LIKE IN JIH POIMENUJ.

A\

/N

\

) =

— a7
— | °/\




RACUNAMO OD 10 DO 20

YRy
of3I™

a9«

L

10 + 5 = 15

+5

Q IZRACUNA.

10+3= 72 10+2 =14 2+ 1 =11
10+6= 7 10+ 2 =17 2 +10=15
10+8= 7 10+ 2 =19 2 +6=16
10+2= 72 10+ 2 =20 2 +10 =19

@ IZRACUNA.

A) STEVILU 10 PRISTEJ 2. KOLIKO DOBIS?
B) PRVI SESTEVANEC JE 4, VSOTA JE 14. KOLIKO JE DRUGI SESTEVANEC?
C) VSOTA JE 19, DRUGI SESTEVANEC JE 9. KOLIKO JE PRVI SESTEVANEC?

C¢) VSOTO STEVIL 10 IN 5 POVECA] ZA 1. KOLIKO DOBIS?




RACUNAMO OD 10 DO 20

—OOOOO¢¢— Q000000000
— - — <
7 -2 =15 177 - 2 =15
@ 'ZRACUNA.
9-4=2 8-7=2 7 -4=2
19-4= 2 18-7=]2 17 -4=2
3-2=2 5-7=2 4-3=2
1B-2=2 15-7=[2 14-3=[2
€) 5APISIRACUNE IN IZRACUNA).
A) B) o)
0000000000 0000000000 0000000000
OOLILLLLY | | COSZEZEE || 00000 ZEZZY
8 -6 =2 6-3= 2 10-2/=2
18 -6 =12 16-3= 2 20-2]=2
(¢} D) E)
0000000000 0000000000 0000000000
C00OBZBRY® | OOZZZX | | COCBBERE
2]-12]-[2] 2/-121-[2] 2]-12]-[2]
2]-12]-[2 2/ -12/-12] 2]-12]-[2




ENAJSTI, DVANAJSTI, TRINAJSTI

AVTOMOBILI CAKAJO V VRSTI PRED VHODOM V GARAZNO HISO.

0 OPAZUJ SLIKO IN NAPISI ODGOVORE NA VPRASANJA V ZVEZEK.

A) KAKSNE BARVE JE ZADNJI AVTO V VRSTI?

B) KATERI PO VRSTI JE ZADNJI AVTO?

C) NA KATERIH MESTIH V VRSTI STOJIJO RUMENI AVTOMOBILI?
C) KOLIKO RDECIH AVTOMOBILOV JE V VRSTI?

D) KATERI MODRI AVTO V VRSTI BO PRVI ZAPELJAL V GARAZO?
E) KAKSNE BARVE JE AVTO, KI BO PRVI ZAPELJAL V GARAZO?

F) KAKSNE BARVE JE PREDZADNJI AVTO V VRSTI?

G) KAKSNE BARVE JE TRETJI AVTO V VRSTI?

H) KOLIKO AVTOMOBILOV Bl MORAL PREHITETI PRVI RUMENI AVTO, DA BI BIL
PRVI'V VRSTI?

) KOLIKO AVTOMOBILOV Bl MORAL PREHITETI ZADNJI CRNI AVTO V VRSTI,
DA BI BIL DRUGI?




SESTEVAMO DO 20

0000000000
00000 -

7 + 3|+ 5 = |15
10 + 5 = |15
€@ 5APISIRACUNE IN IZRACUNA).
r» 9000000000 0 90000000000
0000000 O L | | 0000000
" 9000000000 © 9000000000
0000000000 00000000 O
@) 1ZRACUNA.
5+5+2= 72 7+2+8=2 10+0+9= 2
2+8+6= 7 5+6+4=2 4+4+6=]2
1+9+3=2 1+5+5=2 8+2+8=2
0+10+1= 2 3+9+1= 72 10+5+5= 2




STOTISKI KVADRAT

HOO000 00000 1/2|/3|4|5/6|7 8|9]|10
Q0000 00000 111213 14 15 16|17 |18 |19 | 20
FHOO000 00000 21|22|23|24|25 26 2728|2930
00000 00000 31|32(33|34|35 3637 38|39 |40
Q000000000 41|42 |43 |44 45|46 | 47 |48 49 |50
00000 00000 51|52 |53|54|55 56 57| 58|59 |60
HOO000 00000 61|62 63|64 65 66|67 |68 69 70
00000 00000 71|72 73|74 |75|76 |77 | 78|79 |80
FHOO000 00000 81|82 83 84 85/86|87 |88 89|90
00000 00000 91 /92 93|94 95|96 |97 |98 | 99 100

— —

DESETICA

10E = 1D

( j 10 ENIC JE 1 DESETICA W

STOTICA

10 DESETIC JE
10D =

1 STOTICA

1S




DESETICE DO 100

1D

10

DESET




ODSTEVAMO DESETICE

5 - 2 = 3
5D - 2D = 3D
50 - 20 = 30

ﬂozraéunaj.
8D -5D= 2D 10D-6D=?D 6D-4D= 2D
80 - 50 = 27 100 - 60 = 2 60 - 40 = 27

7D -3D= 2D 9D-5D= 2D 5D-4D= 2D
70 - 30 = |2 90 - 50 = ? 50 - 40 = 2

@ Izracunaj razliko stevil 30 in 100, nato pa razliki pristej 10. Koliko dobis? Napisi racun in
odgovor.

9 Gasper je pojedel 30 lesnikov. Na mizi jih ima e 50. Koliko lesnikov je imel na zacetku?
Napisi racun in odgovor.

G Iza je imela 80 tolarjev. Izgubila je 20 tolarjev.
Peter je imel 100 tolarjev. V trgovini je kupil bonbon za 50 tolarjev.

Kdo ima ve¢ denarja?
Napisi racuna in odgovor.




STEVILA DO 100

0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
000000
4D 6 E 46
SESTINSTIRIDESET
FHI R :
s L™ [wg* 'L
L ¢
DESETICA ENICA DESETICA ENICA
4 7 3 9
o O o0 0% © 00 o
0 (Fos © 0%’ ©0% (002°] © o
oo °% 0% %/ o o
oo
D E
3 2 2 4
[]

2D1E | 21 ENAINDVAJSET

5D8E | 58 | OSEMINPETDESET




ODTISKUJEMO IN PREPOGIBAMO

List papirja prepognemo na polovico. Na levo stran lista nariSemo polovico lika in
ga pobarvamo z vodeno barvico. Nato pobarvano polovico lika odtisnemo na desno
polovico lista tako, da oba dela stisnemo skupaj. Ko list ponovno razpremo, dobimo cel lik.

o 0a podoben nacin odtisni polovico trikotnika, pravokotnika, smreke in metulja.

R

o<B| P <R

List papirja prepognemo na polovico. Izrezemo polovico lika. Ko ga razpremo, dobimo
cel lik. Sled pregiba deli lik na dve enaki polovici.

@ 0a podoben nacin izrezi stiri razlicne like. Prilepi jih v zvezek. Sledi pregibov prevleci z
barvico.




MERIMO DOLZINO

LUKA JE DOLZINO MIZE IZMERIL S PEDMI.




MERIMO DOLZINO

OTROCI MERIJO Z RAZNIMI METRI.




CENTIMETER

1cm

_‘W||||‘||||‘I|||‘||||‘||||‘||||‘||||‘||II‘|||I‘|||I‘|||I‘||||‘II||‘I|II‘|III‘|III‘|III‘IIII‘

2 3 4 5 6 7 8 9

DOLZINO MERIMO TUDI V CENTIMETRIH.

1 centimeter =1 cm

o R ravnilom izmeri dolZine trakov in jih zapisi v zvezek.

a) 8cm
b) 12 cm

@ V zvezek narisi ¢rte, ki bodo dolge:

c) 3cm d) Tcm f) 15 cm
¢) 20 cm e) 10 cm g) 4cm




ZNAK KRAT

6 Napisi racune.
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a) c)
| LA A A A L A
5+5+5+5+5=5. 2 2+ 2]+ 2]+ 2 +[2]+]2]=]2] - 2
b) <)
+12]+[2]=[2] [2]
eDopolni.
a) c)

b)

/OOOOQW

2] [2]

@ Po zgornjem zgledu narisi:
a) 3 - 2 kroglici o 2
b) 4 - 4 kroglice A7

- 8 kroglic
- 3 kroglice e) 5

d) 2 - 5 kroglic
- 2 kroglici




RAZDELIMO OTROKE V DVE SKUPINI

MAJO SVETLE

st

Na sliki so otroci, Na sliki so otroci,
ki imajo svetle lase. ki nosijo ocala.

OTROCI,
KINOSIJO

OTROCI, KI
|
OCALA.

Kateri izmed otrok spada v obe skupini? Narisali smo ga v sredino.

[ OTROCI, KI IMAJO

OTROCI, KI NOSIJO
SVETLE LASE.

OCALA.

OTROK, KI IMA SVETLE
LASE IN NOSI OCALA.

Katera deklica ima dolge lase in nosi uhane?

Deklice, ki Deklice, ki Deklice, ki Deklice, ki
imajo dolge lase. nosijo uhane. imajo dolge lase.

nosijo uhane.

[ Deklica, ki ima dolge Iase)

in nosi uhane.




BEREMO PREGLEDNICE

Preglednica prikazuje, s ¢im se otroci radi ukvarjajo v prostem casu.

JURE

TINA v v
ANJA (74 (74 (74
NACE v

EVA v v v

'V Jure rad kolesari in brca Zogo.
'V Tinarada bere knjige in se ukvarja z racunalnistvom.
V' V'V Anjaradaigra tenis, se igra z lego kockami in se ukvarja z racunalnistvom.
¢/ Nace se rad igra z lego kockami.

VvV Evaradakolesari, igra tenis in bere knjige.

o Preglednica prikazuje, koliko peciva so naredile babica, teta in mama.

KROFI [FLANCATI| TORTE
BABICA 8 10 1 !Sabica je naredila 8 krofov, 10 flancatov
in 1 torto.
TETA 7 4 7 Teta je naredila 7 krofov, 4 flancate in 7 tort.
MAMA 5 5 6 g/\f(l)nrla je naredila 5 krofov, 5 flancatov in

Napisi racune in odgovore:

a) Koliko sladic je naredila babica?

b) Koliko sladic je naredila teta?

c) Koliko sladic je naredila mama?

¢) Koliko sladic so naredile vse tri skupaj?
d) Koliko flancatov so scvrle vse tri skupaj?
e) Koliko krofov so scvrle vse tri skupaj?

f)  Koliko tort so spekle vse tri skupaj?




BESEDILNE NALOGE

1. Jakob je visok 91 cm, Ana je za 8 cm visja od Jakoba. Tine je za 5 cm manjsi od Ane.
» Koliko je visoka Ana?
» Koliko je visok Tine?
» Uredi otroke po velikosti, za¢ni z najmanjsim otrokom.

2. Ales je skocil v daljino 99 cm. Jan je skoc¢il 9 cm manj kot Ales.
» Koliko centimetrov je bil dolg Janov skok?
» Koliko centimetrov bi moral svoj skok podaljsati Ales, da bi bil dolg 1 m?

3. Koliko bonbonov je v treh skatlah?

» Napisi racun in odgovor.
o0 06| 00
o0 06606 00

4. Koliko je vseh jabolk?
» Napisi racun in odgovor.

5. Manca je petim prijateljicam dala po 2 bonbona.

» Koliko bonbonov je dala prijateljicam?

Napisi racun in odgovor.

§§ 88 88

6. Bonboni so prej stali 100 SIT. Pocenili so se za 30 SIT.
» Koliko stanejo sedaj? Napisi racun in odgovor.

> V zvezek narisi, s katerimi kovanci ali bankovci bi lahko placal bonbone, ce ti prodajalka
ne bi vrnila ni¢ denarja?

» Bonbone si placal z bankovcem za 100 SIT. Koliko tolarjev ti je vrnila prodajalka? Napisi
racun in odgovor.

7. Maksin Lenart bi si rada kupila ¢okolado, ki stane 92 SIT. Maks ima 50 SIT, Lenart pa 40 SIT.
» Ali imata skupaj dovolj denarja, da si lahko kupita ¢okolado? Napisi racun in odgovor.
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BESEDILNE NALOGE

46. saso je imel 20 dm dolgo vrvico. Ker je bila predolga, jo je skrajsal za 2 dm, nato za 4
dm in na koncu Se za 5 dm.

» Koliko decimetrov vrvice je odrezal Saso?
» Koliko decimetrov vrvice je Se ostalo?
> Ali je Saso odrezal ve¢ ali manj kot polovico vrvice?

47. Vrazredu je 20 ucencev. Deklic je za 4 manj kot deckov.
» Koliko je deklic in koliko je deckov?

48. Jana pravi: »Jaz imam 20 kamenckov.« Ursa pravi: »Jaz imam 5 kamenckov manj kot ti.«
Sonja pa rece: »Jaz pa imam 5 kamenckov manj kot obe skupaj.«

» Koliko kamenckov imajo vse tri deklice skupaj?

49. Koliko potnikov je izstopilo na drugi postaji, ¢e se jih je na zacetku peljalo 29, na prvi
postaji jih je izstopilo 9, sedaj pa se jih pelje Se 8?

50. Navlakuse je peljalo 90 potnikov. Na prvi postaji je izstopilo 20 potnikov, na drugi pa
50 potnikov. Koliko potnikov se je pripeljalo na tretjo postajo?

. . , Prodaial Stevilo prodanih
51. Nastadionu prodajajo vstopnice za tekmo. rodajalec vstopnic

Pregledniga kaie,.kol‘iko vstopnic so Ze prodali KLEMEN 4
posamezni prodajalci.

Vsi skupaj morajo prodati 20 vstopnic. MARVTINA !

» Koliko vstopnic morajo Se prodati? BLAZ 3

UROS 2

TINE 4

ANJA 5

52. Na dvoriscu je 10 kokosi. Nekaj je rjavih, nekaj je belih. Beli sta dve vec kot je rjavih.
» Koliko je rjavih kokosi?
» Koliko je belih kokosi?

53. Na prvem krozniku je nekaj bonbonov, na drugem krozniku sta dva bonbona vec¢ kot na
prvem. Vseh bonbonov je 16.

v

Koliko bonbonov je na prvem krozniku?

-
» Koliko bonbonov je na drugem kroZniku? S? @



54.

55.

56.

Stirje otroci so merili dolZino preproge s Cevliji. Ime otroka _ lzmerjeno
Preglednica prikazuje njihove meritve. Stevilo Cevljev
Kdo ima najveji cevelj? MASA 10
LENART 8
SAMO
MAJA 7

Pod hrastom je raslo 8 gobanov, pod bukvijo 3 gobani manj kot pod hrastom, pod
borom pa 2 gobana manj kot pod hrastom.

Koliko gobanov je nasel gobar?

Alenka razvrsc¢a 15 kroglic v 3 Skatlice.

Kako naj jih razvrsti, da bosta v vsaki nasledniji skatlici po dve kroglici vec?

Narisi.

a)

b)

c)

Garaz, koles in avtomobilov je enako Stevilo.

Vsak avto bi bil lahko v svoji garazi.

Vsi avtomobili imajo skupaj 12 koles.

Toliko koles imajo tudi kolesa na sliki.

Vsa kolesa imajo skupaj 8 koles.

Vsa kolesa imajo 6 koles manj kot vsi avtomobili.



